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ES.1 — Dato il circuito in figura a regime, determinare I'energia immagazzinata nel
condensatore C, la potenza dissipata da Rs e la potenza generata dal generatore di
corrente ideale J.

E,=6V; E,=1V; J=15A; C=50mF;, R, =20Q; R,=3Q;
R;=520; R,=9.5Q; R;=2Q; Rs=110Q; R,=3.8Q; Ry =4Q.

Ra

ES.2 — Dato il seguente circuito a regime, determinare la tensione misurata dal
voltmetro ideale V e la potenza attiva e reattiva associata al generatore di corrente

i(t).
. n LN LAY
;(t) = 2v/2 sin (wt _Z) V; i(t) = V2 cos (wt-l— 3) A;
ra
w =314 T; C=20mF; L; =10mH; L, =3 mH; L; =30 mH; L = 25 mH;
R1=1OQ, R2=8.Q, R3:59, k12:0.8; k13:0.7; k23:0.9
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